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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº …........................./2012 
(do Senhor Rodrigo Bethlem) 

 
 
 

Solicita informações ao Ministro da 
Defesa, relativas ao contrato de 
cessão ou dispensa de licitação a 
terceiros, para exploração comercial, 
de uso de áreas pertencentes ao 
Comando do Exército, localizadas na 
Cidade do Rio de Janeiro – RJ. 

 
 
Senhor Presidente, 
 

 
Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos arts. 
24, inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara 
dos Deputados, solicito seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor 
Celso Luiz Nunes Amorim – Ministro da Defesa, requerimento 
solicitando informações ao Ministro da Defesa, relativas ao contrato de 
cessão ou dispensa de licitação, para concessão, a terceiros, para 
exploração comercial, pertencentes ao Comando do Exército um trecho 
dentro do forte de Copacabana, entre o posto Seis e a praia do diabo, 
localizado na Cidade do Rio de Janeiro – RJ: 
 
1 – Quais os critérios adotados pelo Comando do Exército para a 

escolha das empresas contratadas? 

2 – Quais os prazos contratuais de vigência concedidos para as 

empresas, pelo Comando do Exército? 

3 – Quais os critérios adotados para se chegar aos valores contratuais? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 
 
As informações solicitadas são pertinentes para o completo 

ensejo da atividade parlamentar, sendo necessárias para que seja 
apurado sobre todos os fatos inerentes a concessão, ou dispensa de 
licitação, a terceiros, de uso de área pública, para exploração 
comercial, de uso de áreas pertencentes ao Comando do Exército, 
localizadas na Cidade do Rio de Janeiro – RJ, assim, conforme noticiou 
o Jornal “O Globo” de 21 de novembro de 2012, que, um trecho da orla 
da cidade do Rio de Janeiro dentro do forte de Copacabana, entre o 
posto Seis e a praia do diabo, abrigará o primeiro beach club do Rio.  

Ocorre Senhor Presidente que esta área é reservada a militares e 
segundo noticias que chegaram a este Parlamento é que o comando 
do forte estaria cobrando aluguel pela área. 

Por estas razões se faz necessário o presente requerimento de 
informação, para que não pare dúvidas as luzes do Parlamento 
Brasileiro. 

 
 

Câmara dos Deputados,           em de novembro de 2012. 
 
 
 
 
 

Rodrigo Bethlem 
Deputado Federal – PMDB/RJ 


